



ERRATA

PROCESSO LICITATÓRIO N° . 065/2018

MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL N° . 045/2018

A Prefeitura Municipal de Jaboticatubas/MG, em cumprimento ao disposto no § 4º do art. 21 da Lei Federal nº 8.666/93, torna público para conhecimento dos interessados, a retificação da descrição do objeto constante no Anexo I - Termo de Referência, Anexo IV - Modelo de Proposta de Preços e Anexo VIII - Minuta do Contrato, referente ao Processo Licitatório nº 065/2018, Pregão Presencial nº 045/2018. Objeto: Aquisição de veículos tipo hatch, zero km, ano de fabricação 2018, modelo 2018 ou 2019 e veículo tipo furgoneta com carroceria em aço ou monobloco original de fabrica zero km, em atendimento à Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Promoção Social e Secretaria Municipal de Saúde de Jaboticatubas/MG.

Em virtude da alteração, designa nova data de abertura dos envelopes de proposta e documentação para o dia **17 de setembro de 2018, às 8 horas e 30 minutos.**

- DA ALTERAÇÃO:

Na descrição do objeto constante no Anexo I - Termo de Referência, Anexo IV - Modelo de Proposta de Preços e Anexo VIII - Minuta do Contrato do Edital referente Processo Licitatório nº 065/2018, Pregão Presencial nº 045/2018, **onde se lê:** "[...] central multimídia com comandos de voz bluetooth; aux/usb/mp3/am/fm[...]", **leia-se:** "[...]rádio connect integrado ao painel com RDS, entrada ESB/AUX, viva-voz bluetooth® e função áudio streaming [...]".

Prefeitura Municipal de Jaboticatubas, 29 de agosto de 2018.

Tércia Maria dos Santos Maia
Pregoeira